Examen de Arquitectura e Ingeniería de Computadores. Convocatoria de Diciembre de 2004.

Ejercicio 1.- Genere código en DLXV para una operación de trasposición de una matriz

Ejercicio 2.- Para la asignación de registros (renaming) utilizando la técnica de registros físicos/registros lógicos, indicar como se asignan los registros físicos y como se liberan.

Ejercicio 3.- Indique los tamaños estimativos de las memorias cachés TLB, L1 y L2.

Ejercicio 4.- Suponiendo una máquina segmentada de 5 etapas (IF,ID,EX,MEM,WB) en la que la unidad  de  punto flotante para la suma es segmentada de 4 etapas:

4.1 Calcular el número de ciclos implicados en la ejecución del siguiente lazo, suponiendo que los branches tienen un retardo de un ciclo:




loop:  L.D             F0, 0(R1)




          ADD.D       F4, F0, F2 

                                              S.D             F4, 0(R1)

                                              DADDUI   R1, R1, #-8
                                              BNE           R1, R2, loop

4.2 ¿Conoce alguna técnica para la que este lazo podría reducir el número de ciclos por iteración?.
Ejercicio 5.- Supongamos una máquina segmentada constituida por las siguientes etapas:

-Búsqueda de la instrucción

-Decodificación y lectura de registros

-Búsqueda de operando

-Ejecución

-Escritura de registros

Para dicha máquina, contestar a las siguientes cuestiones:

a) Definir un repertorio de instrucciones del tipo registro-memoria

b) Descomponer para cada tipo de instrucción su ejecución en las sucesivas etapas del cauce

c) Analice las dependencias verdaderas que se dan en esta estructura segmentada y averigüe si es necesaria anticipación para eliminar las posibles burbujas.

